

PRESS RELEASE 報道関係各位

> 2021 年 12 月 14 日 株式会社 大泉工場

オーガニックコスメ「フランシラ&フランツ」&発酵スパークリングティー「KOMBUCHA\_SHIP」 **2021** 年を頑張った自分、大切な方に!お得なホリデーギフトを限定販売! ~大泉工場 NISHIAZABU にて 2021 年 12 月 17 日(金) から~

株式会社 大泉工場(本社:埼玉県川口市、代表取締役:大泉寛太郎)が運営する「大泉工場 $\overline{NISHIAZABU}$ 」は 12 月 17 日(金)から 12 月 25 日(土)の間、フィンランド発のオーガニックコスメブランド「フランシラ&フランツ」とコラボレーションし、お得なホリデーギフトを期間限定で販売いたします。



## ■Holiday Gift Selections! 身体と心を気遣うギフトをお得にゲット!

コロナ禍で生活に大きな変化があった一年。自分へ、そして大切な人へ、心と身体を気遣うアイテムで 一年を締めくくるのはいかがでしょうか。

発酵スパークリングティー「KOMBUCHA\_SHIP」フレーバー4種類を楽しめるギフトボックスをご用意。フランシラ&フランツからは、ご褒美にピッタリなスキンケアアイテムをピックアップしました。ベーシックなクレンジングと化粧水に、顔と頭皮を同時にケアできるネロリのミストがセットになったスペシャルキットや頭皮を保湿しながら健康な髪質へ整えるシャンプーとリンス、乳幼児からお使い頂ける肌に優しい植物成分使用のボディウォッシュがセットになったバスタイムキットを販売いたします。

## <限定ホリデーセット>

- ① フランシラ スペシャルキット ¥16,170(税込)(通常価格:¥17,270) (クレンジングエマルジョン+フェイシャルウォーター+スプリングサンミスト)
- ② KOMBUCHA ギフト BOX (ドリンクチケット付き) ¥3,000(税込) (通常価格:¥3,554) (KOMBUCA\_SHIP 1本4種類セット+店頭で利用できるドリンクチケット)
- ③ フランシラ バスタイムキット ¥9,350(税込) (通常価格:¥10,010)

(ハーバルシャンプー+ハーバルコンディショニングリンス+ボディウォッシュ)

#### 本件に関するお問い合わせ先

株式会社 大泉工場 Corporate Communication 広報担当

TEL: 048 - 222 - 1171/FAX: 048 - 222 - 1177/e-mail: info@oks-j.com



# <「フランシラ&フランツ」について>

フィンランド生まれのオーガニックコスメブランド。「自然なものをそのまま受け入れる」というコンセプトの下、ナチュラルな製法にこだわった製品づくりをしている。

<自然へのこだわりは地球を救う>

- ・抽出後の植物原料はコンポストとして森へ返す
- ・パッケージは全てリサイクル可能
- ・製造工程もエコロジカルベースを守る
- ・製造工程にかかるエネルギーを最小限に抑える
- ・次世代の安全を守るため自然を保護する

<安全性へのこだわり>

- ・動物実験は行わない
- ・製品テストは、ボランティアの人々により協力を得ている
- ・製品の原料分析などはフィンランド及びフランスの研究所が行っている
- ・フィンランドの原材料を使用し、製造・パッキングまで全てをフィンランド国内で 行われることで高品質性が保証される

公式ホームページ https://www.frantsila.jp/

公式インスタグラム https://www.instagram.com/frantsila.japan/

## <大泉工場 NISHIAZABU>

所 在 地: 〒106 - 0031 東京都港区西麻布 2-13-13

営業時間: 月曜~金曜 11:00~20:00 (ラストオーダー19:30)

土曜 9:00~20:00 (ラストオーダー19:30)

日曜・祝日 9:00~18:00 (ラストオーダー17:30)

定休日: 年中無休・夏季休業・冬季休業有り

TEL: 03-6427-4749

URL: <a href="http://oks-nishiazabu.com">http://oks-nishiazabu.com</a>

お客様がオーガニックやプラントベースに気軽に触れ、立ち寄れる場所です。同店舗では旬なオーガニック野菜やグロッサリー商品、国産ナチュラルな原料を使った「KOMBUCHA\_SHIP」、コールドプレスジュース、プラントベースメニューなどを取り揃えております。

### <会社概要>

会社名: 株式会社 大泉工場

代表者: 代表取締役 大泉寛太郎 所在地: 埼玉県川口市領家 5·4·1

設立: 1938年3月(1917年3月創業)

資本金: 20,000,000 円

URL: <a href="http://www.oks-j.com/">http://www.oks-j.com/</a> (コーポレートサイト)

事業: FUTURE FUN FOOD (ポップコーンマシン・材料およびオーガニック商材の販売)・JUICE (ジュース

マシン販売)・KOMBUCHA (KOMBUCHA\_SHIP 製造・販売)・REAL ESTATE (不動産関連事業)・ 1110 CAFE / BAKERY・大泉工場 NISHIAZABU・OKS\_CAMPUS【スペースレンタル、BBQ レンタ

ル、(ARTISAN) FARMERS MARKET KAWAGUCHI]



